




ALCON® Vision Care ponudba tekočin za dezinfekcijo in nego kontaktnih leč

Vrsta tekočine, embalaža, pakiranje in oznaka	Uporaba	Sestavine in vloga sestavine v produktu	Uporabnost po odprtju
<p>AOSEPT® PLUS with HydraGlyde®</p>  <p>90 ml STARTER (plastenka in posodica s katalizatorjem): AOSH90 360 ml (plastenka in posodica s katalizatorjem): AOSH360</p>	<p>ULTIMATIVNA DEZINFEKCIJA, ČIŠČENJE, VLAŽENJE in SHRANJEVANJE KONTAKTNIH LEČ. BREZ KONZERVANSOV!</p> <p>AOSEPT® PLUS with HydraGlyde® je 3% peroksidna tekočina (dezinfekcija in čiščenje) z dodanim vlažilnim matiksom HydraGlyde® (vlažnost leč). Pri uporabi produkta je obvezno potrebno uporabiti priloženo posodico z AODISC-kom (platina), ki katalizira razgradnjo peroksida v vodo in kisik.</p> <p>Uporaba:</p> <ol style="list-style-type: none"> Leče se vstavi v košarici priložene posodice in se jih spere (5 sekund). V priloženo posodico se do oznake nalije tekočino Aosepta in se privije pokrov s košaricama v katerih sta leči. Kontaktne leče morajo biti shranjene v posodici s tekočino najmanj 6 ur. V tem času se zaključi proces nevtralizacije raztopine. Leče so lahko shranjene v isti raztopini največ 14 dni, zatem je potrebno staro raztopino zamenjati s svežo in postopek dezinfekcije ponoviti. Po končanem čiščenju se vzame leči iz posodice. Posodico s košaricama se osuši na zraku. 	<ul style="list-style-type: none"> 3% raztopina vodikovega peroksida (antimikrobna učinkovina), HydraGlyde® (vlažilec) fosfonska kislina (stabilizator), fosfat (pufer), poloksamer (površinsko aktivna snov), natrijev klorid (zagotavljanje osmolarnosti), prečiščena voda. 	3 mesece
<p>OPTI-FREE® PureMoist®</p>  <p>60 ml STARTER (plastenka in posodica): OFPM60 90 ml (plastenka in posodica): OFPM90 300 ml (plastenka in posodica): OFPM300</p>	<p>UČINKOVITA DEZINFEKCIJA, ČIŠČENJE, IZPIRANJE, VLAŽENJE in SHRANJEVANJE VSEH VRST KONTAKTNIH LEČ. ULTIMATIVNO UDOBJE!</p> <p>OPTI-FREE® PureMoist® je večnamenska tekočina, ki poleg učinkovitih antimikrobnih učinkovin POLYQUAD® 0.001% in ALDOX® 0.0006% (dezinfekcija in čiščenje) vsebuje tudi vlažilni kompleks HydraGlyde ter Tetronic® 1304 (vlaženje leč). HydraGlyde zagotavlja 16 - urno vlaženje, s čimer poveča udobje pri nošenju kontaktnih leč. Učinkovita, a kljub temu nežna sestava tekočine OPTI-FREE® PureMoist® učinkovito odstranjuje lipide in beljakovine ter uničuje mikroorganizme.</p> <p>Uporaba:</p> <ol style="list-style-type: none"> Vsako stran leče se temeljito navlaži z OPTI-FREE® raztopino in se leče drgne približno 20 sekund. Kontaktne leče se spere z OPTI-FREE® PureMoist® tekočino (10 sekund) in se jih vstavi v priloženo posodico. 	<ul style="list-style-type: none"> POLYQUAD® 0.001% (antimikrobna učinkovina, konzervans), ALDOX® 0.0006% (antimikrobna učinkovina, konzervans), HydraGlyde® (vlažilec), Tetronic® 1304 (površinsko aktivna snov, vlažilec), natrijev citrat (stabilizator), dinatrijev edetat (stabilizator, kelator), sorbitol (vlažilec), aminometilpropanol (pufer), 	6 mesecev

	<p>2. Posodico z lečami se napolni s svežo OPTI-FREE® tekočino in se jo zapre.</p> <p>3. Za maksimalen učinek se pusti tekočino delovati 6 ur oz. preko noči. Leče se lahko v zaprti posodici z OPTI-FREE® tekočino shranjuje do 30 dni. Po preteku 30 dni je potrebno postopek dezinfekcije in čiščenja ponoviti.</p> <p>4. Po končanem čiščenju se vzame leče iz posodice. Posodico se spere s svežo raztopino OPTI-FREE® in potem se posodico osuši na zraku.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • borna kislina (antimikrobna učinkovina), • natrijev klorid (zagotavljanje osmolarnosti), • prečiščena voda. 	
<p>OPTI-FREE® Express®</p>  <p>355 ml (plastenka in posodica): OFE355</p>	<p>UČINKOVITA DEZINFEKCIJA, ČIŠČENJE, VLAŽENJE, IZPIRANJE in SHRANJEVANJE VSEH VRST KONTAKTNIH LEČ.</p> <p>OPTI-FREE® Express® je večnamenska tekočina, ki vsebuje učinkovit sistem antimikrobnih učinkovin POLYQUAD® 0.001% in ALDOX® 0.0006% (dezinfekcija, čiščenje) ter vlažilec Tetronic® 1304 (vlaženje leč). Učinkovita, a kljub temu nežna sestava tekočine OPTI-FREE® Express® učinkovito odstranjuje lipide in beljakovine ter uničuje mikroorganizme.</p> <p>Uporaba:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vsako stran leče se temeljito navlaži z OPTI-FREE® raztopino in se leče drgne približno 20 sekund. 2. Kontaktne leče se spere z OPTI-FREE® Express® tekočino (10 sekund) in se jih vstavi v priloženo posodico. 2. Posodico z lečami se napolni s svežo OPTI-FREE® tekočino in se jo zapre. 3. Za maksimalen učinek se pusti tekočino delovati 6 ur oz. preko noči. Leče se lahko v zaprti posodici z OPTI-FREE® tekočino shranjuje do 30 dni. Po preteku 30 dni je potrebno postopek dezinfekcije in čiščenja ponoviti. 4. Po končanem čiščenju se vzame leče iz posodice. Posodico se spere s svežo raztopino OPTI-FREE® in potem se posodico osuši na zraku. 	<ul style="list-style-type: none"> • POLYQUAD® 0.001% (antimikrobna učinkovina, konzervans), • ALDOX® 0.0006% (antimikrobna učinkovina, konzervans), • Tetronic® 1304 (površinsko aktivna snov, vlažilec), • natrijev citrat (stabilizator), • dinatrijev edetat (stabilizator, kelator), • sorbitol (vlažilec), • aminometilpropanol (pufer), • borna kislina (antimikrobna učinkovina), • natrijev klorid (zagotavljanje osmolarnosti), • prečiščena voda. 	<p>6 mesecev</p>

EMEA

EMEA, d.o.o.
Savinjska cesta 2, 3310 Žalec
m: + 386 51 288 013
f: + 386 3 713 35 14
e: veleprodaja@irman.si
www.emea.si



Authorized Distributor